

УНИВЕРСИТЕТ, В КОТОРЫЙ ХОЧЕТСЯ ВЕРНУТЬСЯ СНОВА

В конце осени в очередной раз гостем ВГУ имени П. М. Машерова стала делегация преподавателей и студентов Новгородского государственного университета имени Ярослава Мудрого. С российским учебным заведением наша альма-матер сотрудничает на протяжении 9 лет. Из года в год программа пребывания новгородцев становится все более насыщенной. В последний раз она

включала обзорную экскурсию по городу на Двине, поход в Дом-музей Марка Шагала, посещение Управления Государственного комитета судебных экспертиз Республики Беларусь по Витебской области. Кроме того, специально для гостей были организованы мастер-классы, концертная программа, «Квартирник». А что же понравилось и запомнилось им больше всего?



Наталья ИЛЪЯШЕНКО, ведущий специалист по связям с общественностью управления международных связей НовГУ:

— Всегда очень полезно обмениваться опытом, а не, как говорится, вариться в собственном соку. Поэтому приятно, что есть такая возможность чему-то поучиться друг у дру-

га. Благодаря этому впоследствии возникают интересные идеи и рождаются новые проекты. Особенно меня порадовало то, что у студентов и педагогов витебского университета большая заинтересованность во внедрении онлайн-образования и информационных технологий. Ведь за этим действительно будущее.

Диана ТАЗЕЕВА, студентка НовГУ:

— Хотя мы и были в ВГУ имени П. М. Машерова всего два с половиной дня, воспоминаний столько, что нелегко выделить самые яркие. В первую очередь меня удивил (в хорошем смысле этого слова) Витебск. Иногда казалось, что и вовсе не уезжали из Новгорода. Жаль, погода не позволила в полной мере познакомиться с городом.

В университете у нас была очень насыщенная программа: мы посещали лекции, выставки, концерты. Больше всего запомнился мастер-класс, который проводила Валентина

Авраамовна Маслова. Профессор рассказала о лингвокультурологии и поделилась с нами своими исследованиями в этой сфере.

Отдельно отмечу волонтеров, сопровождавших нас в течение всего пребывания в ВГУ имени П. М. Машерова. С ними мы действительно подружились и планируем продолжать общение в будущем.

Если же подвести какой-то итог, то о поездке можно сказать одно: это для нас новый опыт. Мы посмотрели, как осуществляется учебный процесс, отметили для себя некоторые идеи, которые хотели бы перенять. Теперь же с нетерпением



ждем машеровцев в гости в апреле.



Устинья ПЕТРОВА, студентка НовГУ:

— Мне все очень понравилось: и прием, и люди, и сам университет. Мы побывали на одной лекции вместе со студентами-филологами ВГУ имени П. М. Машерова, что было здорово. Больше всего запомнился «Квартирник», на который нас пригласили ребята филологического факультета. Это было незабываемое общение с очень талантливыми, интересными, творческими людьми. Получилось даже спеть вместе песни Земфиры.

Впечатлила также атмосфера в научной библиотеке университета: тихо, просторно, вокруг много людей, погруженных в учебу. Особую благодарность хочется выразить волонтерам. Спасибо им за радушный прием, приятное совместное времяпрепровождение, за эмоции! В целом визит выдался запоминающимся, и, конечно, хочется вернуться в ВГУ еще раз.

Инна ШИРКЕВИЧ.